Oplossing van v7855 :  hoek tussen de twee asymptoten
[image: ]
Het maakt niet uit of we de scherpe of de stompe hoek tussen de asymptoten nemen. Het zijn toch nevenhoeken zodat hun sinus dezelfde is. In de figuur is α de scherpe hoek waarvan we de sinus zoeken.

1ste manier :


In een rechthoekige driehoek met zijden  3 – 4 – 5  (gelegen in eerste kwadrant) is     en    zodat



2de manier :
Met de cosinusregel in een gelijkbenige driehoek :
6² = 5² + 5² – 2.5.5.cosα     36 = 50 – 50.cosα     50.cosα = 24

     



[bookmark: _GoBack]3de manier :
Met de verdubbelingsformule van sinus in functie van tangens
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